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Ook in 2010 organiseert Trim Slim de voorbereiding voor de diverse wandelmeerdaagsen. De bekendste wandelmeerdaagse is uiteraard De Internationale Vierdaagse Afstandmarsen in Nijmegen, welke dit jaar gehouden wordt van 20-23 juli. Daarnaast zijn er nog vele andere meerdaagsen, waarvan de Plus Wandel4daagse Alkmaar 16-19 juni en De Internationale Vierdaagse Wandeltochten van Apeldoorn 13-17 juli de meest bekende zijn.

Zie voor meer informatie ook www.wandelkalender.nl/2010/meerdaagse.

Vele leden van Trim Slim hebben voorgaande jaren meegedaan en zijn inmiddels weer zeer enthousiast begonnen met trainen, want voor wie aan een meerdaagse tocht wil meedoen met afstanden van 20, 30, 40 of 50 kilometer is een goede trainingsopbouw noodzakelijk. Daarom is er vanaf eind januari 2010 reeds een aanvang gemaakt met de voorbereiding naar deze evenementen. In het begin van de voorbereidingsperiode zullen de afstanden kort zijn, daarna zullen de afstanden langer worden. De voorbereiding zal voornamelijk bestaan uit het deelnemen aan georganiseerde tochten. Gezamenlijk rijden we vanaf de parkeerplaats van de Draaikolk naar de startlokatie van de betreffende tocht.

Het complete voorbereidingsschema is te vinden op het prikbord in de Draaikolk.
Indien u geïnteresseerd bent en met ons mee wilt trainen, neem dan contact op met Martijn Hommes en zend een mail naar vierdaagse2010@live.nl. Uw naam en emailadres kunt u ook noteren op een intekenlijst op het prikbord in de Draaikolk.  
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