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Met Trimslim de winter in!  
‘Met Trimslim de winter in’ bestaat uit twee projecten;

1.
De halve marathon van Schoorl in februari 2011 (inschrijving al geopend)

2.
De marathon van Rotterdam in april 2011

Beide projecten zijn voor hardlopers die de komende winter hun grens willen verleggen, hardlopers met ambitie, hardlopers die gezamenlijk een doel nastreven, hardlopers die willen kijken hoever zij mee kunnen komen.

Naast de gezamenlijke trainingen en duurlopen is er iets opvallends aan het project.

Zoals je kunt zien maken een aantal regionale wedstrijden deel uit van het project. Het zijn leuke evenementen om deel aan te nemen en tijdens de volgende training te bespreken wat er goed is gegaan. 

Daarnaast zijn ook de plaatselijke crosslopen in het project geplaatst. Crosslopen dragen bij aan het opbouwen van kracht en conditie. Naast training en duurlopen zijn het delen van ervaringen een belangrijk ingrediënt van de voorbereiding.

Natuurlijk ontbreken de oliebollenloop, de strandloop en de appeltaart run niet in het project.

Nadere informatie is te verkrijgen bij René Langeslag. Dat kan via de mail maar vooral tijdens de woensdagavond training.

Het overzicht is bijgesloten in de bijgevoegde bijlage.
Verslag fotoshoot Trimslim september 2010  

Zaterdagmorgen 4 september, de wekker gaat vroeger dan anders op een zaterdagmorgen. Vandaag moet er meer aandacht worden besteed aan de outfit, het haar en zelfs  misschien aan de make-up.

Wij (Trimslim) en dan vooral de leden van de zaterdagmorgentraining, zijn gevraagd om mee te werken aan een fotoshoot. Een professionele fotograaf heeft een opdracht van AGIS om een reclameposter te maken. Het wordt een reclameposter die in ieder bushokje komt te hangen. Het heeft een relatie met trainen voor de Dam tot Dam loop. 

Moet je voorstellen dat mijn kinderen van die dagen hebben dat ze me echt liever niet zien staan en dan nu het idee dat ik in ieder bushokje te zien zal zijn. Ik krijg het er een beetje benauwd van. Extra aandacht dus voor de outfit.

Bij de Draaikolk aangekomen heb ik nog wat te verwerken. Normaal zijn er op een zaterdagmorgen training  over het algemeen zo’n acht lopers. Nu zijn er wel twintig! En gelukkig dat de opkomst groot is want er zijn minimaal vijftien lopers nodig.

We rijden met enkele auto’s naar de locatie die door de fotograaf van tevoren is uitgezocht en bij ons bekend is. De locatie is op de IJmeerdijk nabij de jachthaven Marina Muiderzand. Dit stuk is afgesloten voor autoverkeer. Prachtige locatie dus.

Als we aankomen is de fotograaf er al. Hij is blij dat de groep zo groot is. Nu kan hij heel goed een mooie samenstelling maken. 

We worden in de juiste setting gezet. Een loper met asblond haar en een loopster met een cyclaamkleurig shirt worden uitgekozen om de hoofdrolspeler te flankeren. Zij vormen namelijk een prachtige achtergrond voor onze coach tevens hoofdrol speler. Het pak van Peter, zo heet hij, komt mooi uit tegen de twee uitgekozen lopers. 

 Hij is het middelpunt van de creatieve opstelling die de art director heeft gemaakt. Hij blijkt een echte hardloper te zijn! Dus niet uit het modellenboek gehaald en alleen maar de hardloopschoenen dragen als het nodig is voor de foto. Nee, echt hardlopen. Hij loopt de 10 km in 43 minuten. Dat zorgt  in ieder geval bij mij, voor respect.

En dan begint het eindeloze proces van foto’s maken. Mooi, mooi wordt er vele malen door de fotograaf  geroepen. Ondanks dat moeten wij de actie van bij elkaar staan, compacte groep maken, niet voor de “meneer in het pak” lopen, goed om hem heen blijven, naar voren rennen en dan om de camera heen lopen, stoppen en het liefs meteen weer terug, want nu is de zon er en “ heb ik zo’n goed licht ”. Na vele malen deze actie herhaald te hebben, hebben we even pauze en kijkt de fotograaf op zijn computer de beelden na. Wij besluiten dan toch nog maar een beetje echt te gaan trainen met onze  eigen trainer en lopen wat heen en weer op de dijk.

De fotograaf is nog niet helemaal tevreden en het hele circus volgt weer vele malen. Soms moet de meneer in pak in de camera kijken, dan weer over de camera heen kijken. Eindelijk is de fotograaf tevreden en gaan we over op een andere foto-opstelling.

De fotograaf  belooft ons dat dit de laatste foto’s gaan worden. Het  is ondertussen 10.15 uur, ik word  nu wel wat moe en de behoefte aan koffie wordt steeds groter. 

De foto’s worden nu genomen vanuit een rijdende auto. De fotograaf ligt op zijn buik in de auto en wij rennen er achter aan. Dit levert goede foto’s op. De fotograaf is tevreden en houdt zich aan zijn belofte, wij zij klaar en mogen stoppen.

De thermosflessen komen uit de achterbak van de auto en we drinken gezamenlijk nog even uit een plastic bekertje koffie op het asfalt van de dijk. 

Wouter krijgt als voorzitter de beloning voor onze inspanning en stelt voor dit  in de Draaikolk administratief verder te regelen.

Als dit allemaal achter te rug is stap ik in mijn auto naar huis met de gedachte dat mijn kinderen waarschijnlijk niet bang hoeven te zijn om in het bushokje hun moeder op een reclameposter te zien. In denk niet dat ik in beeld ben, ik was niet eens de achtergrond van onze coach, de meneer in het pak,  maar meer opvulling voor het geheel. Met een beetje geluk kan ik mijn eigen sok misschien nog herkennen. Al die moeite van het eerder opstaan misschien voor niks! 

Nee hoor dat zeker niet, want ik heb wel genoten. Het was leuk, gezellig en we hebben gelachen. 

Volgens mij was dit het Trimslim gevoel!

Maaike Knijnenburg







